

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行
许昌分行
协办

您身边的银行
可信赖的银行
咨询电话：95588

工银融e联 购物交流更安全

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

如今,很多市民希望有专属的社交圈子,可以屏蔽欺诈、虚假信息。“工银融e联是工商银行开发的一款即时通信APP。”工行许昌分行客户经理告诉记者,市民通过这个平台,不仅可以实现交友聊天儿、投资理财,而且能保证个人信息和资金安全。

据了解,工银融e联的定位是“金融社交平台”和“随身金融客户经理”,具有安全、专属、专业、快捷等特点。工银融e联上线以来,依托互联网进行线上金融产品服务创新,除了打造更为安全的信息通知服务外,还首创“交互式”金融服务模式。

在该行客户经理的指导下,记者下载了工银融e联,发现上面有财富顾问、随身专家、人脉网络、全能助手、口袋保

险等多种功能。简单的操作,让记者感受到了全新的体验。

银行原来的余额变动提醒是通过运营商发送的,在客户终端表现为短信方式。近年来,大量假网站层出不穷,诈骗短信满天飞。不法分子甚至利用伪基站伪造银行服务号码发送虚假短信,让客户难以区分,极易造成资金损失。而信息通过工银融e联发送后,数据都在工行的数据库里完成,无中间环节,有效杜绝伪基站骚扰,每笔交易都会接到提醒。客户通过工银融e联里的工银信使,可以实时掌握账户变动情况,不用担心收到诈骗短信,保证了信息来源的安全性。不仅如此,工银融e联还运用实名认证、手势密码、信息加密等技术手段,能轻松避免

因诈骗短信而引发的风险,为客户享受安全无忧的移动金融服务提供多重保障。

值得一提的是,在工银融e联中,客户可以与工行专业的理财专家配对,拥有专属的财富顾问。专属客户经理将为客户提供投资理财及资产配置建议,95588 客服 24 小时提供一对一贴心服务。你可以随时随地享受专业理财服务,获得全面的投资理财信息,以及贵金属、外汇、原油、基金等众多即时金融资讯。专属客户经理实时与你沟通,为你提供专业的资产配置计划。新贷款客户在贷款发放次日,即可通过工银信使服务号接收当年的还款信息,一目了然,方便省心!工银融e联已覆盖用户金融生活的方方面面。

中国建设银行
China Construction Bank
许昌分行

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点



昨日,市福彩中心举行“庚子鼠”系列彩票销售奖励发放仪式。我市53个投注站在全省评选中脱颖而出,每个投注站获得金条一根。图为领奖现场。

记者 李晓 摄

三轮车突然自燃 农信社员工及时扑救

本报讯(记者 董蕊 通讯员 徐钰顺)5月21日,烈日炎炎。下午4时左右,在禹州市农信联社祁王信用社门外,一辆三轮车突然冒出滚滚黑烟。

祁王信用社员工余龙看到后,马上和在岗保安时纪敏拿着灭火器冲过去。此时,上了年纪的车主从隔壁店铺找了半盆凉水正准备倒上去,余龙赶忙阻止。车主又想把车上的油箱取下。由于流出的汽油助燃性太强,黑烟立马变成火苗蹿出,爆炸一触即发。余龙迅速把车主拉到远离三轮车的位置,时纪敏即刻将灭火器对准着火位置喷了过去……车主在一旁焦灼不安,直到看到火苗一点点消失才深出一口气。余龙又主动告知车主维修车辆的联系方式,老人连连向其道谢。

当危险来临,基于平时演练的经验,农信社员工在关键时刻“站得出”,紧急关头“上得去”,将一场后果不堪设想事故化险为夷,赢得社会各界点赞。

为进一步扩大存款保险的知晓率,提升公众对存款保险制度的认知度,近日,长葛轩辕村镇银行在人民银行长葛市支行的指导下,积极开展了一系列存款保险宣传活动。该行利用网点多的优势,将厅堂宣传和流动宣传相结合,多措并举,扩大宣传效果。截至目前,该行已开展存款保险宣传活动30余场,共向大众发放存款保险宣传折页1800余份。图为该行员工向群众讲解存款保险制度。

记者 赵晗旭 摄



以客户为中心 由客户当主角 让客户得实惠

国寿财险许昌公司2020年客户节盛大启幕

本报讯(记者 董蕊)为了答谢客户一直以来的支持与陪伴,日前,国寿财险许昌公司以“牵手国寿 共享未来”为主题,开展了第十四届客户节活动。本届客户节针对不同客户的需求,在多个线上平台推出优惠活动,同时辅以线下“狂欢”,每周都有不同优惠,以线上线下相结合的多维度操作模式,激发广大客户参与活动的意愿和热情。

参与方式:国寿财险新老客户关注

“河南国寿财险”官方微信公众号并通过认证,点击“本地服务——一起玩转国寿6·16客户节”,进入活动界面后点击“我要参加”,完成手机号验证后登录,即可参与“全民寻‘财宝’瓜分千万豪礼”、“甄选好产品嗨购不停”系列产品优惠、春光正好温暖开播“有财直播间”等活动,畅享优惠,了解更多保险知识。此外,客户节带来“0元限时秒杀”、为爱守护、节日特供、超级总动员

等专享福利,时间截止到6月30日。国寿财险广大客户还可享受增值服务大礼包,包括代驾服务、查违章、无感加油、汽车美容、年检待办、驾照查分、道路救援等一站式服务。

国寿财险许昌公司十几年来始终秉承“专业、快捷、便利、贴心”的服务理念,创新服务、优化流程、以客为尊,在河南省国寿财险系统荣获2019年度“十佳服务团队”称号。